
В Кемеровской области – Кузбассе бывший сотрудник правоохранительного органа признан виновным в дорожно-транспортном происшествии, в результате которого погибла девочка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему бывшему сотруднику правоохранительного органа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения или эксплуатации транспортного средства, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 20 ноября 2022 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял личным автомобилем. На одной из автодорог Кемеровского муниципального района водитель совершил наезд на 12-летнюю девочку, которая шла по обочине автодороги по встречной полосе. Мужчина с места наезда скрылся. Прохожие, обнаружив на дороге ребенка, вызвали «скорую помощь» и сотрудников полиции. По пути в медицинское учреждение потерпевшая скончалась.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что к наезду причастен сотрудник правоохранительных органов, он был задержан. Медицинское освидетельствование показало, что мужчина находился в состоянии сильного алкогольного опьянения. Изначально со следствием он отказался сотрудничать, однако в конце предварительного следствия вину признал.

По ходатайству следователя судом фигуранту избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы в колонии общего режима с лишением права управления транспортным средством на 2 года.

Помимо этого, судом удовлетворен иск потерпевших о взыскании с фигуранта причиненного морального вреда в сумме 1 млн рублей.

Приговор суда в законную силу не вступил.

07 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1799466>